

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 12 decembrie 2023

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 12 decembrie 2023 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Drăghia Daniela - director Direcția Tehnică, Investiții.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Bună ziua, stimați colegi. Am zis să nu vă mai deranjăm așa, pentru un singur proiect de hotărâre, în ideea că poate vă deranjăm mâine pentru altă ședință extraordinară. Prin Dispoziția nr. 471/2023, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 12 decembrie 2023, ora 13⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 204/12.12.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr.99/2021 privind modificarea HCJ nr.88/2021 referitoare la aprobarea proiectului „Reabilitare/Modernizare DJ 606A pe tronsonul cuprins între DJ 561A (Plopi) și DN6 (Balota), județul Mehedinți”, și a cheltuielilor legate de proiect.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 31 de voturi pentru.

Punctul 1 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 204/12.12.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 99/2021 privind modificarea HCJ nr. 88/2021 referitoare la aprobarea proiectului „Reabilitare/Modernizare DJ 606A pe tronsonul cuprins între DJ 561A (Plopi) și DN6 (Balota), județul Mehedinți”, și a cheltuielilor legate de proiect.**

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Strict cu privire la acest proiect, ați văzut despre ce este vorba, actualizăm valoarea contribuției proprii a Unității Administrativ Teritoriale Județul Mehedinți, pentru că lucrările au fost finalizate și vom începe procedura de recepție la terminarea lucrării, motiv pentru care, așa cum au fluctuat prețurile, trebuie să actualizăm și această hotărâre de consiliu.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

O precizare aș vrea să fac, dacă tot ați convocat prin dispoziție ședința în sistem online, cred că toată lumea ar trebui să voteze online, chiar dacă sunt anumiți colegi prezenți în sală; pentru ca procesul verbal să-l închidem pe online. Legat de proiect,

am sesizat că se invocă clauza 48 din contract privind ajustarea prețurilor, deci nu ar fi discuții.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Noi ne-am asumat de la început o contribuție în proiect de aproape 11%, pe lângă cota de cofinanțare, și acum avem valoarea totală, ați văzut-o și dumneavoastră, de 6.272.931 lei.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Se modifică decât cheltuielile neeligibile cu suma de 500 mii lei rezultată din aceste ajustări de prețuri. Lucrurile sunt clare, nu sunt probleme.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Important este că reușim să finalizăm acest proiect până la sfârșitul anului; pentru că, dacă am fi intrat în anul următor, toată cheltuiala eligibilă pe care nu reușeam s-o facem rămânea pe bugetul nostru.

Domnul consilier Degeratu Cristinel:

Și atunci votăm și noi online?

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau

Nu. Am stabilit ca la toate ședințele să nu se mai stea și în online și să fie și prezenți.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Până la urmă e o ședință mixtă.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Am făcut doar o precizare tehnică, faptul că prin dispoziție s-a convocat online, în momentul în care vom face procesul verbal toată lumea, din punctul meu de vedere, ar trebui să-și exprime votul în sistem online. Eu vorbesc de dispoziție. E adevărat ce am discutat la ședința anterioară, și e valabil pentru toată lumea.

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

E corectă precizarea ta. De acum încolo va trebui să scriem în dispoziție în sistem online și fizic.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 31 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela – vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat prin SMS
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat prin SMS
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat prin SMS
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat online
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat online
Iordache Ion – vot pentru, exprimat online

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat online
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Udriște Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat prin SMS

Domnul Președinte Aladin-Gigi Georgescu:

În cursul zilei de mâine e posibil să mai facem o ședință extraordinară cu convocare de îndată; vom avea pe ordinea de zi cel puțin un proiect de hotărâre, pentru că așa cum știți am depus pe Programul Operațional Regional Sud-Vest Oltenia două proiecte pe drumuri județene, în valoare totală de 50 milioane euro; iar la primul proiect depus, cel de 38 milioane euro, va trebui să modificăm hotărârea de consiliu, și așteptăm să dea celelalte unități administrativ teritoriale hotărâri de consiliu de aprobare din nou a parteneriatului, și în măsura în care în această după-amiază ne vin toate hotărârile de la aceste UAT-uri, facem și noi ședința mâine să aprobăm această hotărâre, și mai vedem dacă mai sunt gata și alte proiecte urgente. Vă mulțumesc, o zi bună.

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 28-12-2023, cu 31. voturi.